

公安部定下“瘦肉精”案侦办硬性标准——

“瘦肉精”案犯一个都跑不了

据新华社北京5月9日电 近来,非法制售使用“瘦肉精”等食品安全问题频发。对此,公安部日前下发通知,特别强调各地公安机关要组织开展针对性强的打击行动,将查清“瘦肉精”生产源头、查清销售网络、将犯罪分子全部缉拿归案作为侦办“瘦肉精”案件的硬性标准。

通知指出,各地公安机关要将严厉打击食品非法添加犯罪作为当前一项重大任务抓紧抓好,加强组织领导,周密谋划部署,在当地政府统一领导下,明确任务、细化措施,全面做好各项工作贯彻落实。

按照通知要求,各地公安机关要积极

会同有关行政主管部门,重点对农村、城乡接合部、县城接合部等重点区域,企业外租的厂房、车间、仓库以及城镇临时建筑、出租民房等重点部位组织开展经常性排查,及时发现、彻底清除违法制造存储非法添加物的“黑窝点”,坚决捣毁地下销售渠道;对涉嫌犯罪的,要迅速行动,依法

立案侦查,重大案件由公安部挂牌督办。通知还要求各地公安机关加强部门、警种合作,形成整体作战合力,并加强与检、法机关沟通协调;并注重分析研判,系统梳理食品监管工作中存在的漏洞和薄弱环节,创新工作方法,增强打击实效,推动完善监管打击长效机制。

渝查获千只灌矿粉活鸡

为增重每只被灌约半斤重

据新华社电 重庆市工商局8日在公安机关和高速公路执法总队配合下,在包茂高速巴南收费站对贩运活鸡来渝的经营者进行检查,查获一起活鸡销售中灌加矿物质案,现场查获涉嫌灌注重晶石粉的活鸡近千只,货值金额6万余元(如图)。

经重庆出入境检验检疫局检验检疫技术中心检验,证实所检样品鸡内所灌物质主要成分为硫酸钡(俗称重晶石粉),含量达66.63%;每公斤鸡内中镁含量达110毫克,钡含量达1.1毫克。食用这种鸡是否对人体健康造成危害尚不明确。据业内人士透露,在活鸡中灌注重晶石粉后销售,主要是为了增加鸡的重量,从中牟取经济利益。灌注重晶石粉的鸡主要来自贵州遵义方向。

纯硫酸钡不溶于水,无毒,吸入后可引起胸痛、咳嗽等。对眼睛有刺激性,长期吸入可致眼尘肺。

相关新闻 重庆警方成立食品犯罪侦缉队

新华社重庆5月9日电 重庆市首支食品药品犯罪侦缉队9日在重庆市沙坪坝区公安分局成立。食品药品犯罪侦缉队成立后,将积极联合质监、工商、防疫、食品药品监督等职能部门,建立信息共享平台,健全司法程序协助制度,向上深挖生产源头,向下清理销售网络,着重铲除犯罪产业链条,保护人民群众的餐桌和身体健康。



龙岩公职人员“团购”经适房

调查发现当地不少经适房违规租售

近日,网民“福建龙岩人”在天涯、大旗等多家网络论坛发帖,质疑福建龙岩经济适用房被某些公职人员“团购”。新华社记者9日赶赴福建龙岩对此事进行调查核实发现,福建龙岩有不少经济适用房被公职人员购买,更令人不安的是当地经济适用房乱象丛生,违规出租、出售经济适用房现象不少。

【核心网事】经适房申购公职占2/5

《龙岩2011经济适用房大拷问!》一帖称,从龙岩市摇号产生的951名排序申购名单看,有不少人是不符合资格的。并且,在900多人的分房名单中,政府机关和事业单位工作人员占了2/5。

根据发帖人在帖子中所附的“购房名单”中,龙岩市检察院、教育局、财政局、公路局、市医院、中小学校等不少机关事业单位工作人员赫然在列。

【记者调查】当地经适房租售乱象丛生

“中国网事”记者在龙岩市房改办公布的名单上看到,这份951人的名单中,有150多人来自龙岩市教育局、财政局、医院等国家机关、事业单位工作人员,公职人员入围的比例超过15%。

记者调查还发现,莲东小区部分经适房违反相关规定,被用来出租、出售牟利。

中药价格疯涨

3服感冒药160元 20元以下难觅

本报讯 据山东商报报道,“以前开一服中药六七元钱,现在20元钱以下基本开不出来了……”近日,济南有中医医师向记者慨叹。3服感冒药将近160元,3服治疗冠心病的中药将近200元……面对日益高涨的中药费,原本“简、便、验、廉”的中药,咋一下成了普通百姓吃不起的“贵族药”?

抓服中药少说得20元

“我们原来都说农产品涨价厉害,但和中药材相比,还是小巫见大巫!”日前,山东中医药大学附属医院副院长张伟在接受采访时说,以前他给患者开一服药基本在六七元钱,现在20元以下的中药基本开不出来了。

“党参每公斤从28元涨到了70元,双花每公斤下不来320元,麦冬每公斤从80元涨到了180元,太子参从不到200元现在涨到了560元,而且还在涨,真是太离谱了!”一位连锁药店的负责人称。

很多常见病西药更便宜

“原来是钱难看病,现在成了谁有钱谁看病。”张伟说。他给记者举了个例子,以上呼吸道感染为例,如果患者每天服用阿奇霉素,5天差不多好了,每天最多10元钱可以解决问题;如果要效果好,再加中草药化痰,这一服就将近30元钱,这样1天就需要花费40元钱,“顶西药5天的治疗花费了。”

张伟告诉记者,在这种情况下,自己每次在开方之前,都在思考能不能用别的药材代替。“同样是清热解毒的,双花太贵,我就用鱼腥草代替,但是它对患者胃肠道刺激大一些。”张伟说,这样一改,价格是降下来了,但是“疗效打了折扣”。



重返映秀

地震发生后,记者用镜头记录了废墟里的一些映秀人。距离汶川大地震近1年的2009年4月,又在板房中寻访到他们中的一些人。3年重建后,记者再次重访搬进新居的他们。从他们脸上的微笑和宜居的环境中,我们看到了这个小镇从灾难走向温馨的变化。

2011年5月8日,在映秀镇中滩堡村小河边社区,84岁的老奶奶朱群学在自家新居屋顶收拾玉米粒(上图)。

2009年4月23日,在映秀镇柞木林村,朱群学老人(右)和她的大女儿在一起(中图)。

2008年5月18日,在映秀小学废墟边上的朱群学(下图)。
新华社发

10日至12日 仅遇难者亲属 可进老北川

据新华社电 10日至12日,北川老县城地震遗址仅对老县城内遇难者亲属开放。

据预测,10日至12日是北川籍遇难者亲属进入北川老县城地震遗址进行祭奠的高潮期。目前北川老县城内正在实施地震遗址保护工程,建设完善参观纪念辅助设施,接待能力有限。此三天暂停对外开放,严格实行交通管制,纪念祭奠群众凭身份证或其他有效证件进入,社会公众和其他人员一律不得入内。

个税法征意见半月超20万条

为人大立法网上征意见数量之最

据新华社北京5月9日电 全国人大常委会办公厅4月25日就首次审议的个人所得税法修正案草案公开征求意见以来,受到公众高度关注和参与,到9日仅中国人大网公开征求意见系统就收到超过20万条意见,创人大立法网上征求意见数新纪录。

据悉,这次个税法修正案草案征求意见截止日期为5月31日。此前,2006年劳动合同法向社会公布一个月共收到各方意见19万余条,为当时全国人大立法以来网上征求意见的最高纪录。从目前个税法修正案草案征求意见的数量来看,已超越劳动合同法草案成为收到意见最多的法律。

受贿3318万余元

深圳原市长许宗衡被判死缓

据新华社郑州5月9日电 河南省郑州市中级人民法院9日对深圳市人民政府原市长许宗衡受贿案作出一审判决,认定许宗衡犯受贿罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

2001年至2009年,许宗衡利用担任中共深圳市委常委、组织部长、市委副书记、深圳市人民政府常务副市长、市长的职务便利,为深圳市顺嘉高新建材有限公司、深圳市龙岗区区委书记余伟良等九个单位或个人在变更土地规划、承揽工程、职务升迁等方面谋取利益,先后多次收受相关人员给予的财物共计折合人民币3318万余元。案发后,赃款赃物已全部追缴。

暴雨引发桂林采石场滑坡

1人生还2人死亡19人失踪

据新华社桂林5月9日电 记者从桂林市全州县发生滑坡的事故发生地了解到,截至9日19时20分,发生在全州咸水乡洛江村广坑槽屯一石料厂上方的山体滑坡事件,救出的人员中有1人生还,2人死亡,另有19人失踪。

2011年5月9日13时30分许,全州县咸水乡洛江村委广坑槽采石场突发山体滑坡,引发泥石流。正在现场勘查的广西地质环境监测总站副总工程师何启仕说,这次事件是由于连降暴雨,山体崩塌引发泥石流导致,救援难度很大。

记者在现场看到,这个采石场位于一个山洼中,四面环山。采石场被埋的区域面积大概相当于两个篮球场大小。两台挖掘机正在泥石上进行挖掘,消防人员正用生命探测仪探测塌方下是否有生命迹象。

深圳住建局回应民众批评

“禁农民工讨薪”系表述错误

据新华社深圳5月9日电 深圳市住房和建设局9日对“禁止农民工上访讨薪”一事作出回应,承认此前公布的文件“文字表述确有错误”,而且在内部行文程序和文字把关上不够严格,宣布立即撤回该文件,修改完善后重新发布。

在9日的新闻发布会上,深圳市住建局解释称,其制定文件的出发点是:为督促全市建筑施工企业做好农民工工资发放工作,维护农民工权益。对于第六条的“禁止农民工群体性上访讨薪”的规定,“主要是希望广大农民工通过合法渠道维护自己的权益,防止农民工被少部分不法分子利用”。

今年4月27日,深圳市住建局在其网站上公布了《关于切实做好建筑行业农民工工资结算支付工作共同维护大运会期间社会和谐稳定的通知》一文,该文件在第六条规定:在严肃处理期(2011年5月1日至9月30日)内,严禁农民工通过群体性上访等非正常方式或手段讨要工资,凡是组织、参与集体上访事件的,一律按相关规定严肃处理,造成严重后果或恶劣影响的,追究刑事责任。

新华社评

仅仅是“行文错误”吗?

深圳住房和建设保障局9日表示,此前下发的有关“严禁农民工通过群体性上访等非正常方式或手段讨要工资讨薪行为”有关通知属“行文错误”,为此向社会大众尤其是农民工表达歉意。

目前,深圳正在筹备第26届世界大学生运动会,维护社会稳定无疑是确保大运会顺利举行的重要保障之一。但针对农民工讨薪行为的禁令却暴露出少数政府部门严重忽视自身社会管理责任和依法行政理念的缺失。

在基本的权利和规范面前,没有任何站得住脚的借口和理由。禁止农民工上访讨薪,是管理“错位”;声称追究刑事责任,是管理“越位”。讨薪上访只要不逾越法律底线,不应被“严肃处理”,相反,地方政府部门还应高度重视,想尽一切办法帮助讨薪维权,只有这样,才是真正履行自己的行政职能。

讨薪是农民工的合法权利,任何单位和个人都没有限制农民工行使自己合法权利的自由。换个角度出发,如果企业能够按时足额发放农民工工资,自然就不会有上访讨薪事件,把精力放在禁止农民工讨薪上显然是南辕北辙,也绝不可能达到所谓的“维稳”效果。

各地各相关部门能否真正汲取此次教训,不仅从行动上,更从认识上理清是非,认真贯彻依法行政理念,有待观瞻,更值得期待。
据新华社深圳5月9日电

郑州市关于严禁在庙会期间 占道经营的公告

近一时期,一些城中村庙会会对市区主、次干道通行的影响越来越大,造成交通堵塞、公交车绕行,给市民出行和正常生活带来不便。对此市民意见较大,媒体投诉频繁。

为进一步规范庙会管理,做好庙会期间道路保通工作,还市民一个畅通的出行环境,市政府决定:城中村庙会期间严禁商户占压主、次干道经营,对擅自违反规定、占道经营的商户,将依据《郑州市市容管理条例》第三章第16条“禁止占用城市道路,设置商品交易市场、庙会、商业摊群和进行生产加工、修理、卖艺、摆摊设点等经营活动”和第六章第35条“擅自占用城市道路从事生产加工、修理、摆摊设点等经营活动的,处以每平方米30元以上、50元以下罚款”的规定,给予严肃处理。

特此公告。

郑州市庙会影响交通整治工作领导小组
2011年5月10日

通告

根据市政府城区积水点改造工作安排,郑州市雨污水管网建设项目部在大学路(淮河路一金水河)进行雨水涵施工。目前,大部分主体工程已经完成,需要分别封占5个道路路口,进行雨水涵的连通施工,大学路北向南分别为:康复前街路口、桃源路路口、陇海路路口、汝河路路口、淮河路路口。

一、2011年5月11日封占:

1. 康复前街大学路路口,行人与自行车经人行天桥通过大学路;
 2. 汝河路大学路路口,留2米通道,供行人与自行车通过大学路;
 3. 陇海路与大学路交叉口中间约20米长道路,各方向车辆分别从围挡外侧通过。待道路交叉口中间完工后,再分别将大学路南、北两路路口的围挡向前推进,过陇海路车辆从道路中间通过。
4. 淮河路大学路路口,自北向南,分两次完成雨水方涵的连通施工。
- 二、待康复前街大学路出口放行后,封闭桃源路大学路路口,留2米通道,供行人与自行车通过大学路。
- 以上各路口之间雨水管涵的连通施工,在无任何障碍情况下,计划工期20天左右。工程开工后,将根据交通情况,对相关路段(口)机动车辆采取分流措施,涉及的公交线路做临时调整。
- 施工会给沿街居民和单位的出行造成不便,请给予理解与支持。并请相互告知,慎选出行路线。

郑州市雨污水管网建设项目部
郑州市公安局交通巡逻警察支队
2011年5月8日

郑州市公安局交通警察支队 郑州市京广路沙口路快速通道工程建设项目部 关于沙口路(黄河路-农业路) 实施交通管制的公告

由于京广路沙口路快速通道工程电力入地施工,沙口路由南向北(黄河路-农业路段),于2011年5月10日至5月20日每晚10点至次日早6点禁行,本次施工给您带来出行不便,敬请谅解并请您慎重选择行驶路线,提前做好生产、生活。

特此公告,请过往车辆和人员周知并互相转告。

2011年5月9日